

Aviso Legal publicado en BONOS BANCARIOS



SE COMUNICA QUE LOS TENEDORES DE BONOS BANCARIOS REAJUSTABLES, AL PORTADOR:

■ Banco del Estado de Chile, BEST – X20518

Que el pago del cupón N° 2 se efectuará a contar del día 2 de Mayo de 2019 en la Casa Matriz del Banco Estado de Chile, Bandera 60, Piso 2, Santiago.

Banco del Estado de Chile, BEST – R40517

Que el pago del cupón N° 4 se efectuará a contar del día 2 de Mayo de 2019 en la Casa Matriz del Banco Estado de Chile, Bandera 60, Piso 2, Santiago.

Banco del Estado de Chile, BEST – R50517

Que el pago del cupón N° 4 se efectuará a contar del día 2 de Mayo de 2019 en la Casa Matriz del Banco Estado de Chile, Bandera 60, Piso 2, Santiago.

■ Banco del Estado de Chile, BEST – S70517

Que el pago del cupón N° 4 se efectuará a contar del día 2 de Mayo de 2019 en la Casa Matriz del Banco Estado de Chile, Bandera 60, Piso 2, Santiago.

Banco del Estado de Chile, BEST – S80517

Que el pago del cupón N° 4 se efectuará a contar del día 2 de Mayo de 2019 en la Casa Matriz del Banco Estado de Chile, Bandera 60, Piso 2, Santiago.

Banco del Estado de Chile, BEST – S90517

Que el pago del cupón N° 4 se efectuará a contar del día 2 de Mayo de 2019 en la Casa Matriz del Banco Estado de Chile, Bandera 60, Piso 2, Santiago.

Banco del Estado de Chile, BEST – O30516

Que el pago del cupón N° 6 se efectuará a contar del día 2 de Mayo de 2019 en la Casa Matriz del Banco Estado de Chile, Bandera 60, Piso 2, Santiago.

■ Banco del Estado de Chile, BEST – N41114

Que el pago del cupón N° 9 se efectuará a contar del día 2 de Mayo de 2019 en la Casa Matriz del Banco Estado de Chile, Bandera 60, Piso 2, Santiago.

SE COMUNICA QUE LOS TENEDORES DE BONOS BANCARIOS NO REAJUSTABLES, AL PORTADOR:

Banco del Estado de Chile, BEST – U20517

Que el pago del cupón N° 4 se efectuará a contar del día 2 de Mayo de 2019 en la Casa Matriz del Banco Estado de Chile, Bandera 60, Piso 2, Santiago.

SE COMUNICA QUE LOS TENEDORES DE BONOS SUBORDINADOS REAJUSTABLES, AL PORTADOR:

Banco del Estado de Chile, UEST – P11115

Que el pago del cupón N° 7 se efectuará a contar del día 2 de Mayo de 2019 en la Casa Matriz del Banco Estado de Chile, Bandera 60, Piso 2, Santiago.